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12.1. Jokakure o-aJauTuBHOCTH Mepbl Jlebera—CruiTheca Ha aiaredpe MOJIMHOXKECTB OTPE3KA
[a, b], mopozk iennoit orpeskamu [a,t] (a <t < b).

12.2. Jlnsa kaxkzoro u3 ciepyromux dyHKimonanos [ Ha npocrparctse C[—1, 1] onmmmre coot-
BercTByONLyo Mepy p € M[—1,1] u dynkuuto orpannyennoii Bapuarmu ¢ € BVy[—1,1]. Boranc-
mmre Bapuammio V! (¢) u y6emurecs, aro ona pasna || f||.

1) flz) =2(-1);
2) f(x) =x(—1/2) +2x(0) 4+ 32(1/2);
3) [(x) =2(-1/2) — 2(1/2);

1) o) = [ talt)dt
5) fa) = [ alt)ds
6) f(z)=a(-1) — 2/m(t) dt + 3z(0).
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12.3. Tlycrs (X, ) — npocrpancTso ¢ mepoit. 3aduxcupyem f € L'(X, ) u onpenemum mepy vy
(Ha Toit ke o-asrebpe, 9To u f1) HoOpMyIIOit

- / f(z) du(z)

12.4. Ilyctb y € LYa,b], ty1,...,t, € [a,b] u ¢y, ..., ¢, € C. Borauciure nHopmy dyHkInonama f
na Cla, b], 3agannoro dopmyioii

fa) = [ttt de+ 3 el

12.5. Ilycrs (X, ;) — mpocTtpancTBo ¢ Mepoii, 1 < p,q < 0o u % + é = 1. IlocTpoiite nzomeTpu-
JecKuil n3oMopdu3M

Hoxkaxure, aro ||vel| = || |-

LUX, p) — LP(X, )", g ay,

rie ag(f / f(z ().

Vkaszanue: Boctionb3yiirech Teopemoit Pajgona—Hukommma.



